
中学校再編だより 第１号

現在，教育委員会では，中学校の再編を検討しており，

「西指宿中学校・北指宿中学校学校統合基本計画（案）」
を作成して，再編方法などを提案しています。

生徒の教育環境の充実を図ることを目的として，

令和９年４月に西指宿中学校を閉校し，北指宿中学校に統合する。
統合したときに必要となる，スクールバスや校舎の改修など，

様々なことについて提案しています。

具体的な提案内容と現在の状況

こちらから「西指宿中学校・北指宿中学校学校統合基本計画（案）」

の全文を見ることができます。

① 計画（案）の内容について，保護者や地域の方への説明会を行いました。

② 中学生までの子供がいる全ての保護者（851名）と地域にお住まいの方（600名）

を対象に，計画（案）の内容についてのアンケートを行いました。

説明会で出された意見やアンケートの結果などを参考にして，協議を行っていきます。

◎不安や疑問に思うことがありましたら，お気軽にお問い合わせください。

お問い合わせがあった内容は，中学校再編だよりで回答する場合もあります。

学校再編について，「知らなかった」との声も聞かれます。周知にご協力ください。
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※ アンケートの結果などは，次回の再編だよりでお知らせする予定です。



第１回西指宿中学校・北指宿中学校再編協議会を開催しました

１月29日に第１回西指宿中学校・北指宿中学校再編協議会を開催し，教育長から委員の

皆さんに委嘱状が交付され，学校再編の協議について協力をお願いしました。

子供たちがより良い環境で教育を受けられるように，そして，部活動や学力面においても，
市内全ての学校で，温度差なく子供たちにより良い教育をしていきたいというのが基本です。

○説明会でいただいたご質問やご意見 （抜粋）

◎保護者説明会

○スクールバスのルートや停留所はどうなるのか？

→ スクールバスの運行が始まる前に子供たちの住んでいる場所を地図で確認し，ルートや停留所

を決定していくことになると思います。また，子供たちの状況に合わせて年度ごとにルートが変

わることもあると思います。

○スクールバスで通う子供たちが部活動をする時も大丈夫？親が行事等に行くときはどうなる？

→ 学校運営の中で部活動の時間調整を行ったりスクールバスの運行を増やすなど，しっかり対応

していきたいです。また，駐車場も整備し，行事等の時に利用できるようにしたいと思います。

○子供たちに対して，どんなケアを考えているのか？

→ 相談室の整備等のほかにも相談しやすい環境づくりを行っていきたいと考え，今の中学生にア

ンケートを行っています。アンケート結果を参考にして，子供たちが本当に求めているものを実

現できるようにしていきたいです。

○校舎を改修するときの仮設校舎は大丈夫？

→ 各教室に冷暖房等も設置した仮設校舎を作り，子供たちが安全安心に利用できるように，また，

なるべく学校生活に支障が無いようにしていきたいです。

◎地域住民説明会

○説明会の参加者が少ない。もっと周知しないの？

→ 中学校再編だよりなどで現在の状況をお知らせし，興味を持ってもらえるように努力します。

○統合後の学校は校章や校歌など全て「北指宿中学校」か？変更の考えはあるか？

→ 基本的なものは「北指宿中学校」で継続する提案をしていますが，行事や教育課程については，

お互いの中学校の行事を調整して，新しく決めていきたいと考えています。計画（案）に対する

アンケートの結果で意見・要望が多い場合は，変更することもあると思います。

地域から学校がなくなるということは本当に寂しいことですけれど，子供たちにどういう

教育をするのか，どういった教育ができるかということをたくさん協議してきました。

教育委員会としましては，基本計画の案についても，地域や保護者にアンケートや説明会

を行っているところですが，併行して協議会のほうにも説明していきたいと思います。

そして，皆様方がいろいろな立場で，いろんな団体，そして学校，家庭，職場のほうでも，

この協議会で得た正しい情報をそこに伝えていただきたいというのが一番のねらいでござ

います。

ややもすれば，こういった再編について，間違った情報が伝わることがございますので，

これをどんどん正しい情報，知識を皆さんに伝えていってもらって，教育委員会と一緒に，

前に進めていただければと思いますので，今後ともどうぞよろしくお願いいたします。

教育長 元 鈴代


